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Logistische Daten | Logistical data
HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge mm
Length mm

Breite mm
Width mm

Höhe mm
Height mm

Gewicht kg
Weight kg

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

EAN-Code
EAN code

Montagesätze | Mounting kits

82 11 9229 11 1 145 83 55 0,106 99908704 4012588738479

82 15 6694 11 4 145 110 55 0,200 99908704 4012588697752

Reparatursätze | Repair kits

82 14 4388 4 4 235 145 72 0,680 99908704 4012588695161

82 14 4389 4 4 235 145 72 0,650 99908704 4012588695178

Dichtung | Gasket

83 15 7190 10 4 130 80 0,5 0,016 84841000 4012588698063

Kabelbinder | Cable tie

90 60 0122 10 87 300 5 0,25 0,007 87089997 4012588724731

Abgaskrümmer | Exhaust manifold

91 11 1676 3 1 500 120 120 4,290 87089235 4012588628596

Reparaturrohr | Repair pipe

91 23 1662 5 5 280 150 120 1,152 87089235 4012588715319

Austausch Diesel-Partikelfilter  | Replacement diesel particulate filters

93 53 5006 6 76 360 360 405 14,500 84213935 4012588706225

93 53 5008 6 76 360 360 405 20,600 84213935 4012588707925

93 53 5010 6 76 360 360 405 15,900 84213935 4012588709097

93 53 5013 7 76 360 360 405 20,600 84213935 4012588709189

93 53 5014 7 76 360 360 405 14,800 84213935 4012588709233

Austausch Katalysatoren  | Replacement catalytic converters

96 11 5258 8 30 1700 320 260 10,200 84213935 4012588690777

96 11 8259 8 30 1180 150 215 5,850 84213935 4012588729446

96 14 5008 9 30 380 180 180 3,500 84213935 4012588697431

96 14 8007 9 30 280 280 420 7,850 84213935 4012588694607

96 14 8014 10 30 280 280 420 7,900 84213935 4012588723321

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!

Produkte mit diesem Kennzeichen sind in TecDoc als 360° Bilder hinterlegt!
Products with this label are deposited in TecDoc as 360° images!

EXCLUSIVE
BY HJS

Bilder in TecDoc

Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc
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Abgaskrümmer | Exhaust manifold
VW Touareg (7LA/7L6/7L7) - 2.5 R5 TDI · T5 Multivan V (7HM/7HN/7HF/7EF/7EM/7EN) ·  
Transporter  V Pritsche/Fahrgestell (7JD/7JE/7JL/7JY/7JZ) · Transporter V Kasten (7HA/ 
7HH/7EA/7EH) · Transporter V Bus (7HB/7HJ/7EB/7EJ/7EF/7EG/7HF/7EC) - 2.5 TDI/ 
2.5 TDI 4motion

HJS-Nr. 91 11 1676

Abgaskrümmer
inkl. Montageteile
Exhaust manifold
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
070.253.031 F

EXCLUSIVE
BY HJS

Ab sofort lieferbar! | Available now!

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc
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Reparatursätze für MSD | Repair kits for center silencer
Opel Astra G CC/Stufenheck/Caravan/Coupe/Cabrio/Kasten/Kombi - 1.6/1.6 16V/1.8 16V · 
Zafira A 1.6 16V 

Opel Astra G CC/Stufenheck/Caravan/Coupe/Cabrio/Kasten/Kombi - 1.6/1.6 16V/1.8 16V · 
Zafira A 1.6 16V 

HJS-Nr. 82 14 4388

HJS-Nr. 82 14 4389

Halter mit Gummipuffer
MSD vorne · Abgas-Rohr-Ø 50 mm
Bracket with rubber pad
Center silencer front · Exhaust pipe 
Ø 50 mm

Halter mit Gummipuffer
MSD hinten · Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Bracket with rubber pad
Center silencer back · Exhaust pipe 
Ø 45 mm

Für MSD | For center silencer:
58.52.713 / 8.52.383
58.52.064 / 58.52.111
58.52.113 / 93191951

Für MSD | For center silencer:
58.52.713 / 8.52.383
58.52.064 / 58.52.111
58.52.113 / 93191951

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Reparaturrohr | Repair pipes
Dacia Duster · Dokker (KE_) · Lodgy (JS_) · Logan (LS_) · Logan MCV (KS_) · Logan Ex-
press (FS_) · Logan Pick-up (US_) · Logan II · Logan MCV II · Sandero · Sandero II - 1.5 dCi | 
Mercedes-Benz Citan Kasten / Großraumlimousine / Mixto / Tourer - 108/109/111 CDI |  
Renault Kangoo · Grand Kangoo  · Kangoo Express - 1.5 dCi 75/90/110 · Kangoo BE BOP -   
1.5 dCi/1.5 dCi 75 

HJS-Nr. 91 23 1662

Reparaturrohr für Dieselpartikel-
filter inkl. Montageteile
Repair pipe for diesel particulate filter  
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(20.01.033.46R) / (20.01.037.67R)
(20.01.064.04R) / (20.01.065.90R)
(20.01.085.96R) / (20.01.097.36R)
(20.01.072.68R) / (A415.490.01.14)
(20.01.086.46R) / (20.01.078.22R)
(20.01.019.59R) / (20.01.069.14R)

EXCLUSIVE
BY HJS

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters

Mercedes-Benz Actros · Euro 6

Mercedes-Benz Antos · Arocs · Euro 6

HJS-Nr. 93 53 5008

HJS-Nr. 93 53 5010

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
A001.490.2992 / A001.490.3692
A001.490.3892

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter 
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
A001.490.2892 / A001.490.2792 
A002.490.3892 / A002.490.3992 
A000.490.5892

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

DAF LF · Euro 6

HJS-Nr. 93 53 5006

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
1.961.522

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Mercedes-Benz Actros · Arocs · Euro 6

Mercedes-Benz Atego · Euro 6

HJS-Nr. 93 53 5013

HJS-Nr. 93 53 5014

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
A002.490.4292 / A002.490.2892

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
A001.490.6292

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Katalysatoren | Replacement catalytic converters

HJS-Nr. 96 11 5258

HJS-Nr. 96 11 8259

Katalysator
inkl. Montageteile
Catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
6R0.254.501 HX / 6R0.254.501 JX
6R0.254.501 DX

Katalysator
inkl. Montageteile
Catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
6C0.254.501 SX
6C0.254.500 RX / 6C0.254.502 HX

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A1 (8X1/8XK) - 1.2 TFSI | Seat Ibiza IV (6J5/6P1) · Ibiza IV SC (6J1/6P5) · Ibiza IV ST 
(6J8/6P8) | Skoda Fabia II (542) · Fabia II Combi (545) · Roomster (5J7) · Roomster Praktik 
(5J) | VW Polo V (6R1/6C1) - 1.2 TSI
Euro 5

Seat Ibiza IV (6J5/6P1) · Ibiza IV SC (6J1/6P5) · Ibiza IV ST (6J8, 6P8) | Skoda Fabia III (NJ3) · 
Fabia III Kombi (NJ5) | VW Polo V (6R1/6C1) - 1.0
Euro 5 / Euro 6
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Austausch Katalysatoren | Replacement catalytic converters

HJS-Nr. 96 14 5008

HJS-Nr. 96 14 8007

Katalysator
inkl. Montageteile
Catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
555.965.51 / 8.55.558
555.797.46 / 555.792.64
555.693.12 / 8.55.448
8.55.446 / 8.60.153

Krümmerkatalysator
inkl. Montageteile
Manifold catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
25195105
8.65.004 / 8.50.112
55574237 / 55597325

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Chevrolet Aveo Schrägheck (T300) - 1.4 Turbo · Cruze (J300)/Station Wagon (J308)/
Schrägheck (J305) · Orlando (J309) - 1.4 · Trax/Tracker - 1.4 AWD/1.4 | Opel Astra J (P10) · 
Astra J Caravan (P10) · Astra J Stufenheck - 1.4 Turbo · Astra J GTC · Corsa D (S07) - 1.4 ·  
Corsa E (X15) - 1.4 Turbo · Cascada (W13) - 1.4/1.4 Turbo · Insignia A/Stufenheck/Sports 
Tourer · Meriva B · Mokka/Mokka X (J13) · Zafira Tourer C - 1.4
Euro 5 / Euro 6

Chevrolet Aveo (T300) - 1.2/1.4 · Cruze Schrägheck (J305)/Station Wagon (J308) - 1.4 | 
Opel Adam (M13) - 1.2/1.4 · Astra J (P10)/Caravan/Stufenheck/GTC - 1.4 · Corsa D (S07) · 
Corsa E (X15) - 1.2/1.4 · Meriva B (S10) - 1.4
Euro 5 / Euro 6
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Austausch Katalysator | Replacement catalytic converter

HJS-Nr. 96 14 8014

Krümmerkatalysator
inkl. Montageteile
Manifold catalytic converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
8.49.233 / 55567774
8.49.536 / 55564503
55561249 / 8.49.682
55559185 / 58.49.025
58.49.011 / 55355321
58.49.012 / 55355324

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Opel Agila A (H00) - 1.2 16V Twinport · Astra G Stufenheck (T98)/Caravan (T98)/CC (T98) ·  
Astra H (A04)/Caravan/GTC - 1.4 · Combo Tour/Kasten/Großraumlimousine - 1.4/1.4 16V · 
Corsa C (X01) - 1.2/1.4 Twinport · Corsa D - 1.2/1.4 · Meriva A (X03) - 1.4 16V Twinport ·  
Tigra TwinTop (X04) - 1.4 · Euro 4

Dichtung für Katalysator
Gasket for catalytic converter

Edelstahl Kabelbinder
Universal
Stainless steel cable tie 
Universal

Ford Focus III · C-Max · Grand C-Max - 1.5 
TDCi · Focus III - 1.6 TDCi · C-Max - 2.0 
Energi

HJS-Nr. | HJS-No. 83 15 7190
Für OE-Referenz | For OE reference: 1.717.385 / BV61-9451-BA

HJS-Nr. | HJS-No. 90 60 0122
Ab sofort lieferbar! | Available now!Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting kits
Audi A1 (8X) · A3 (8P) | Seat Altea (5P) · Leon (1P) · Toledo III (5P) · Toledo IV (KG) - 1.4 TFSI | 
Skoda Suberb II (3T) · Octavia II (1Z) · Yeti (5L) · Rapid (NH)  - 1.4 TSI | VW Golf V (1K) · Golf 
Plus (5M) · Golf VI (5K)/Variant (AJ)/Cabriolet · Passat (3C) · Passat (36) · Tiguan (5N) · 
EOS (1F) · Scirocco III · Jetta  III (1K) · Jetta IV (16) - 1.4 TFSI

HJS-Nr. 82 11 9229

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
1K0.254.211 X / 6R0.254.200 AX
1K0.254.201 HX / 1K0.131.701 DE
1K0.254.201 HX 
1K0.254.200 HX / 1K0.254.211 AX
1K0.254.200 QX / 1K0.131.701 CG
1K0.254.200 HX / 1K0.131.701 CG
1K0.254.200 QX

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ford Focus III · C-Max · Grand C-Max - 1.5 TDCi · Focus III - 1.6 TDCi · C-Max - 2.0 Energi

HJS-Nr. 82 15 6694

Montagesatz für Katalysator
Mounting kit for catalytic converter

Für OE-Nr. | For OE-No.:
(1.902.097) / (F1F1-5E212-AB)
(2.180.195) / (F1F1-5E212-BB)
(2.312.440) / (J1D1-5E212-DB)
(2.047.486) / (DM51-5E212-BB)
(1.872.178) / (F1F1-5E212-AA)
(2.192.211) / (J1D1-5E212-DA)
(2.026.003) / (DM51-5G232-BD)
(5.219.260) / (DM51-5E212-BA)

Ab sofort lieferbar! | Available now!



HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

www.hjs.com/lieferprogramm

n Diesel-Partikelfilter
 Diesel particulate filters

n Austausch Diesel-Partikelfilter
 Replacement diesel particulate filters

n Katalysatoren
 Catalytic converters

n Montagetechnik
 Mounting parts

n Abgasrohre
 Exhaust pipes

n Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair Solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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